

**Zmluva o poskytnutí finančného príspevku na stravovanie
uzatvorená podľa § 51 Občianskeho zákonníka**

Poskytovateľ sociálnej služby :

Centrum pomoci Kalná, n.o., so sídlom SNP č.469/44, 935 32 Kalná nad Hronom

IČO : 45 742 812

zast. Mgr. Stanislava Pisárová, riaditeľka

bankové spojenie : SK31 7500 0000 0040 3068 7630

(ďalej len „poskytovateľ sociálnej služby“)

Platiteľ príspevku na sociálnu službu :

Obec Kalná nad Hronom, so sídlom Červenej armády č.55, 935 32 Kalná nad Hronom

IČO: 00 307 131

zast. Ing. Igor Gogora, PhD., starosta obce

(ďalej len „platiteľ príspevku“)

Prijímateľ sociálnej služby : Matilda Mikleová

(ďalej len „prijímateľ sociálnej služby“)

článok I.

Predmet zmluvy

1/. Predmetom tejto zmluvy je úprava podmienok poskytovania finančného príspevku na stravovanie prijímateľovi sociálnej služby s trvalým pobytom v obci Kalná nad Hronom, ktorý je umiestnený v Zariadení pre seniorov, so sídlom Mieru č.25, Kalná nad Hronom.

2/. Poskytovateľ sociálnej služby je právnickou osobou zapísanou v registri sociálnych služieb ako verejný poskytovateľ sociálnych služieb podľa zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov. Poskytovateľ sociálnej služby zabezpečuje

sociálnu službu v zariadení pre seniorov a zariadení opatrovateľskej služby pre obyvateľov obce Kalná nad Hronom.

3/. Prijímateľ sociálnej služby má uzatvorenú platnú Zmluvu o poskytovaní sociálnej služby zo dňa 11.07. 2022 s poskytovateľom sociálnej služby, na základe ktorej mu je poskytovaná sociálna služba spočívajúca okrem iného v zabezpečení stravovania.

4/. Platiteľ príspevku v súlade s ustanovením § 75 zákona č. 448 2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/199 1 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov na základe zmluvy zo dňa 30.09.2024 poskytuje poskytovateľovi sociálnej služby finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby.

5/. Platiteľ sa týmto zaväzuje poskytovať finančný príspevok na stravovanie prijímateľovi sociálnej služby, ktoré je zabezpečované poskytovateľom sociálnej služby, a to vo výške 240,- eur mesačne s tým, že finančný príspevok bude uhrádzaný na účet poskytovateľa sociálnej služby uvedený v záhlaví tejto zmluvy a to najneskôr vždy do 10.dňa toho-ktorého kalendárneho mesiaca.

6/. Ak poskytovateľ sociálnej služby ukončí poskytovanie sociálnej služby, zúčtuje poskytnutý finančný príspevok na zabezpečenie stravovania ku dňu skončenia poskytovania sociálnej služby; nespotrebovaný finančný príspevok za obdobie od skončenia poskytovania sociálnej služby do konca mesiaca, za ktorý bol príspevok preddavkovo zaplatený, poskytovateľ vráti platiteľovi najneskôr do 15 kalendárnych dní odo dňa, kedy nastala skutočnosť, ktorá zakladá právny nárok na vrátenie finančného príspevku.

článok II.

Doba trvania zmluvy

1/. Táto zmluva sa uzatvára na čas neurčitý.

2/. Zmluvný vzťah založený touto zmluvou zaniká :

-uzatvorením písomnej dohody ku dňu uvedenému v tejto dohode;

-ukončením platnosti zmluvy o poskytovaní sociálnej služby zo dňa 11.07.2022

článok III.

Práva a povinnosti zmluvných strán

1/. Poskytovateľ sociálnej služby je povinný bezodkladne informovať platiteľa o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na poskytovanie finančného príspevku na zabezpečenie stravovania prijímateľa, najmä oznámiť ukončenie poskytovania sociálnej služby.

2/. Prijímateľ sociálnej služby je povinný bezodkladne informovať platiteľa o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na poskytovanie finančného príspevku na zabezpečenie stravovania, najmä oznámiť zmenu jeho trvalého pobytu.

3/. Poskytovateľ sociálnej služby sa zaväzuje finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby použiť len na účel stanovený touto zmluvou, t.j. len na účely zabezpečenia stravovania prijímateľa sociálnej služby.

4/. V prípade porušenia povinností stanovených touto zmluvou je poskytovateľ sociálnej služby povinný poskytnutý finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby vrátiť platiteľovi.

5/. Platiteľ príspevku je oprávnený vykonávať kontrolu nakladania s poskytnutým finančným príspevkom na stravovanie.

článok IV.

Záverečné ustanovenia

1/. Táto zmluva bola vyhotovená v troch rovnopisoch. Každé vyhotovenie je originálom zmluvy, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.

2/. Pokiaľ táto zmluva neustanovuje inak, na právne vzťahy touto zmluvou výslovne neupravené, platia ustanovenia Občianskeho zákonníka.

3/. V prípade, ak sa akékoľvek ustanovenie tejto zmluvy stane neplatným (napr. z dôvodu zmeny právnych predpisov), nemá táto skutočnosť vplyv na platnosť ostatných ustanovení zmluvy a zmluvné strany sa zaväzujú vyvinúť maximálne úsilie vedúce k tomu, aby neplatné ustanovenie nahradili novým, platným ustanovením.

4/. Akékoľvek zmeny tejto zmluvy sú možné len na základe dohody zmluvných strán, ktorá musí mať písomnú formu.

5/. Táto zmluva bola uzatvorená v zmysle prijatého uznesenia Obecného zastupiteľstva v Kalnej nad Hronom zo dňa 12.3.2024, č.2/XIII./2024/OZ o schválení preplatenia obedov a večerí pre klientov v Zariadení pre seniorov v obci Kalná nad Hronom s trvalým pobytom na území obce Kalná nad Hronom v rozsahu 20 dní v kalendárnom mesiaci.

6/. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv.

7/. Zmluvné strany prehlasujú, že obsah zmluvy je totožný s ich slobodnou a vážnou vôľou, zmluvu uzatvárajú bez akejkoľvek tiesne, obmedzenia a nápadne nevýhodných podmienok, sú plne spôsobilé na právne úkony a na znak súhlasu zmluvu vlastnoručne podpisujú.

V Kalnej nad Hronom dňa 30.09.2024

 **Centrum pomoci**
Kalná n.o.
SNP 469/44, 935 32 Kalná nad Hronom
IČO: 45742812 DIČ: 2024046112

poskytovateľ sociálnej služby

V Kalnej nad Hronom dňa 30.09.2024



platiteľ príspevku

V Kalnej nad Hronom dňa 30.09.2024

prijímateľ sociálnej služby